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Η αρπαγή της στέγης και της λαϊκής περιουσίας για να σωθεί το τραπεζικό σύστημα, για πολλοστή φορά,
επιδιώκεται να επιβληθεί με κάθε μέσο.Τη στιγμή που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ και οι τραπεζίτες καταλήγουν
σε συμφωνία για την ουσιαστική κατάργηση κάθε προστασίας, ακόμη και αυτής της κύριας κατοικίας,
με την αντικατάσταση του ν. Κατσέλη από νέο νόμο, που θα αφήνει στο έλεος των τραπεζών τη μεγάλη
πλειοψηφία των χρεωμένων λαϊκών νοικοκυριών.

Τη στιγμή που ΕΕ – Eurogroup, στο πλαίσιο της διαρκούς επιτροπείας για την τήρηση των μνημονιακών
δεσμεύσεων των κυβερνήσεων, ζητάνε κι άλλο αίμα για να σωθούν τα τραπεζικά ζόμπι, βρίσκοντας
“χαλαρά” τα δήθεν μέτρα προστασίας, όπως το να έχει ένα ζευγάρι εισόδημα 21.000 ευρώ το χρόνο –
δηλ. κάτω από 900 ευρώ ο καθένας το μήνα, προκειμένου να δικαιούται “προστασίας” πληρώνοντας
οπωσδήποτε και δόση για τη στέγη του.

Αυτή είναι η στιγμή, που το περιβόητο «Τμήμα Προστασίας του Κράτους και του Δημοκρατικού
Πολιτεύματος» επέλεξε να καλέσει αγωνιστές στη ΓΑΔΑ για να “απολογηθούν” γιατί αγωνίστηκαν ενάντια
στην αρπαγή λαϊκής κατοικίας και περιουσίας. Καλούνται οι αγωνιστές να “απολογηθούν” για την
απρόκλητη χρήση βίας μέσα στο χώρο του Ειρηνοδικείου Αθήνας, από τα ΜΑΤ.

Στις 29 Νοέμβρη 2017 το κίνημα έδωσε μάχες σε πολλές πόλεις. Στη Θεσσαλονίκη, όπου επίσης η
κινητοποίηση του Συντονισμού Συλλογικοτήτων δέχθηκε αστυνομική επίθεση, τον Πειραιά, το Περιστέρι,
την Πάτρα, τη Λάρισα, κ.ά.

Έτσι και στην Αθήνα. Τα ΜΑΤ με εντολή της κυβέρνησης που είχε δώσει όρκο τιμής σε τράπεζες, θεσμούς
και στο γνωστό κύκλο συμβολαιογράφων ότι “θα τηρηθεί η τάξη και η ασφάλεια” των αρπακτικών,
προχώρησαν μέσα στον κλειστό χώρο του Ειρηνοδικείου, στη ρίψη χημικών και στη βίαιη επίθεση στους
συγκεντρωμένους, με προτίμηση στους φοιτητές από έξι σχολές που με αποφάσεις των συλλόγων τους
διαμαρτύρονταν ενάντια στη σχεδιαζόμενη υφαρπαγή του λαϊκού μόχθου, που είναι και μόχθος των δικών
τους οικογενειών. Αποτέλεσμα της αστυνομικής βίας ήταν ο τραυματισμός αρκετών και η μεταφορά ενός
στο νοσοκομείο!

Καταγγέλλουμε τον αυταρχισμό της κυβέρνησης. Απαιτούμε άμεση παύση των
διώξεων των αγωνιστών. Η τρομοκρατία δεν θα περάσει. Το λαϊκό κίνημα έχει
την εμπειρία να προστατεύσει το αναφαίρετο δικαίωμα στη στέγη. Οι γειτονιές
έχουν το νου τους.
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